

**SOLTVADKERT VÁROS ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

1/2020.Képv.Tü.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Soltvadkert Város Képviselő-testülete 2020. január 29-i üléséről

Jelen vannak: Temerini Ferenc polgármester
Kárász András, Galántai Norbert, Lantosné dr. Mayer Zsuzsanna, Medgyes Attila
Jenő, Dr. Pozsgai Boglárka, Weppert Sándor, Zsikla Győző, Zsikla Tamás

Meghívottak: Dr. Viszkók Zoltán jegyző, Fodorné dr. Schiszler Terézia aljegyző, Jaszanovics Istvánné gazdasági csoportvezető

Jegyzőkönyvet vezette: Máténé Gellén Rita

Igazoltan távol maradtak:

Temerini Ferenc:

Tisztelettel köszöntöm a 2020-as év első Képviselő-testületi ülés valamennyi résztvevőjét. Köszöntöm a Képviselő-testület tagjait, intézményvezetőinket, vendégeinket és a sajtó képviselőit. A Képviselő-testület 9 fővel van jelen, határozatképes. Van-e kérdés a napirendi pontokkal kapcsolatosan? Ha nincs, akkor aki elfogadja a napirendi pontokat, kérem, hogy kézfeltartással jelezze. A testület **egyhangú – 9 igen – szavazattal** elfogadta.

Napirend előtti hozzászólások: Kárász András, Zsikla Győző, Dr. Pozsgai Boglárka, Galántai Norbert, Lantosné dr. Mayer Zsuzsanna, Medgyes Attila.

Kárász András:

Két témában szeretnék hozzászólni. Műanyagkupak gyűjtő edény került kihelyezésre ABC előtti helyszínen, ahova el lehet helyezni a kupakokat, ezek jótékonyági célt fognak szolgálni. Szeretném megköszönni Borboly László segítségét, aki a tárolóedényt elkészítette és Cseke-Kutasi Katalinnak a szervezésben végzett munkáját.

Olyan híreket kezdtek el terjeszteni, hogy soltvadkert lakosok haszonszerzés céljából lejárnak a határra és bevándorlókat hoznak át a határon. Soltvadkert Város Önkormányzata elhatárolódik ettől a tevékenységtől és arra biztatná minden soltvadkert lakost, hogyha ilyen tapasztal a környezetében, akkor próbálja meggyőzni, hogy ez a tevékenység hosszútávon veszélyt jelenthet.

Zsikla Győző:

A műanyaggal tüzelők figyelmét szeretném felhívni, hogy káros hatás érheti azt is, aki azzal tüzel és a családját is veszélynek teszi ki, mivel rákot és környezeti károkat is okozhat. Forduljanak az önkormányzathoz úgy, ahogy a polgármester is mondta és ki fogják vizsgálni. Elképzelhető, hogy szociális probléma miatt fordulnak ehhez a fűtési módszerhez. Az önkormányzat ezeket az eseteket egyénileg megvizsgálja, és aki rászoruló, az igényelhet tűzifa támogatást. Nem gondolnám, hogy olyan sok a rászoruló, hogy az önkormányzat ezzel nem bírna anyagilag. Ha valaki nem anyagi gondok miatt tüzel veszélyes anyaggal, akkor arra büntetést kell kiszabni. Műanyagok figyelmét is felhívnám, mert tudok olyanról, hogy a dolgozónak a műanyag üzem furgonjával viszik ki a fűteni való hulladékot. Ha ilyen kiderül, akkor büntetésre lehet számítani.

Temerini Ferenc:

Azt szeretném én is megerősíteni, hogy ha valaki szociális okból tüzel műanyaggal, akkor az önkormányzatnak kötelessége segítséget nyújtani és úgy gondolom, hogy ez nem jelenthet akkora

problémát az önkormányzatnak. A probléma az, hogy amikor erről beszélünk, az pont az érintettekhez nem jut el. A Képviselő társaim segítségét kérném, hogy segítsenek a lakossággal való kapcsolattartásban.

Medgyes Attila:

Két témáról szeretnék beszélni, az illegális hulladék lerakatok létesülése a két ünnep között, illetve a hulladék égetése. Örülök, hogy konkrét előrelépések történtek, a hatóságok bevonására gondolok elsősorban. Szeretném jelezni a lakosság felé, hogy a facebook oldalamra továbbra is küldhetik a bejelentéseket, továbbítom polgármester úr felé.

A héten lehetőségem volt a Vadkerti-tó beruházásait megnézni és a kivitelezési vállalkozóval pár szót váltani. Összességében nincs ellenvetésem az ott látottakkal egy dolgot kivéve. A sétány nyomvonalát átalakítják és én gazdasági szempontból úgy érzékelem, hogy a régi sétány nagyon közel helyezkedik el az új nyomvonalhoz képest. Szerintem lehetett volna jelentős összeget spórolni, hogy csak pár méterrel, adott esetben a közepe tájékatól szinte visszatérhetne a sétány vonalához. A partszakasz felé megnövekedett felületen talán homok lesz, aminek én nem annyira örülök, mert szinte közelharcot vívnak a füves területekért a napozni vágyók. Ha már kialakul az új nyomvonal, akkor a kialakult partszakasz részt ne homokkal töltsék fel, hanem füvesítve legyen.

Temerini Ferenc:

Azt gondolom, hogy az új sétány nyomvonala nem módosítható, de a füvesítés szerintem kezelhető. Az lenne jó, ha az idei szezonra minden elkészülne, jó tempóban haladnak, de sok munka van még. Aljegyző asszonyt kérdezem, hogy van-e a pályázat szempontjából ennek akadálya?

Fodorné dr. Schiszler Terézia:

Az a javaslatom, hogy át kell nézni részletesen a költségtervet, egyébként fogunk beadni módosítási kérelmet, ennek kapcsán megvizsgáljuk ennek a változtatásnak a lehetőségét. Emlékeim szerint csak egy része került volna homokkal feltöltésre, ahol napozóágyak és ernyők kerülnének elhelyezésre. A napozóágy és az ernyő nem része a projektnek, viszont homokfeltöltés szerepel benne. Erről egyeztetünk és ha módosítás szükséges, akkor ezt kezelni tudjuk.

Dr. Pozsgai Boglárka:

A diákjaink 2020. januári eredményeit szeretném ismertetni. Sakk szakosztály:

Rozsnyai Mátyás Sakk Emlékverseny soron következő fordulóját nyerte Virág Szonja, Sípos Kende Györk és Révész Csongor összeállításban. Aranyérem: Sípos Kende Györk, bronzérem: Kothencz Olivér, Révész Kolos, ezüstérem: Csápek Mátyás.

Asztalitenisz szakosztály: a Magyar Újonc és Serdülő Nyílt Nemzetközi Versenyen Müller Evelin az U13-as, azaz az újonc korosztályban az első helyen végzett. Tanács Nóra serdülő csapatban, a magyar válogatott színeiben szerzett érmet, Szosznyák Emma Sárával az oldalán, ők 3. helyen végeztek. Januárban rendezték meg az Országos ranglista versenyt, ahol az Ambrus Asztalitenisz Akadémia játékosai 6 érmet hoztak haza. Müller Evelin U 13 korosztályban 1. helyezett. Müller Evelin-Tanács Nóra serdülő korosztályban 3. helyezett. Tanács Nóra serdülőben 3. helyezett. Lei Balázs U13 korosztályban 2. helyezett, serdülő párosban Szántosi Dáviddal (Szarvas) 1. helyezett, illetve Lei Balázs serdülő korosztályban 3. helyezett.

Úszás szakosztály:

Területi Úszóverseny – Kiskőrös. Iskolánk három tanulója szerzett jogot megyei Diákolimpiára úszásban. Eredmények: Schmél Edna: 50 m gyorsúszás 1. helyezett, 50 m hátúszás 1. helyezett. Kiss Panna: 50 m mellúszás 1. helyezett, 50 m hátúszás 1. helyezett. Sörös Damjan: 50 m mellúszás 2. helyezett, 50 m hátúszásban 2. helyezett.

Birkózó szakosztály:

Pécsen rendezték meg az év első felnőtt (női szabadfogású, férfi kötött és szabadfogású) válogatóját, ahol VIRÁG ZSÓFIA képviseltette magát Soltvadkert színeiben! Zsófi a 72 kilogrammos súlycsoportban a dobogó legfelső fokára állhatott. A Felnőtt megmérettetést követően Virág Zsófia a Juniorok mezőnyében sem elégedett meg kevesebbel, mint az arannyal!

Gratulálunk mindenkinek, mind a gyerekeknek, mind pedig a felkészítő tanároknak és persze további

eredményes felkészülést kívánunk.

Galántai Norbert:

Szeretném felhívni a figyelmet, hogy minden héten kedden tartja a gazdaest az összejövetelét. Vadkerti-tón dolgoznak a szakemberek, meg van rá az esély, hogy a szezonra kész legyen. Az áramszolgáltató megnyeste a fákat, és az lenne a kérdésem, hogy elhordják-e a gallyakat, vagy az ingatlan tulajdonosának kell ezt megoldani?

Temerini Ferenc:

Az egyik brigád a metszési munkálatokat végzi, a másik pedig összeszedi a gallyakat. Ha elmarad ez, akkor jelezzék felénk. A Vadkerti-tó beruházását illetően sokat tettünk, de még sok minden van hátra. Megkezdődtek a vizesblokk megépítésének előkészületei, illetve a játszótér építés előkészítése a tó partján. Ebben van egy kis félreértés, amit szeretnék elmagyarázni, hogy mindenki számára világos legyen. A játszótér nem a kempingben szeretnénk megvalósítani. Személy szerint ott szeretném, ahol volt régen is a játszótér. Ez használható lenne a strandolók és nem strandolók számára is. Ez még nem eldöntött dolog, és nem valószínű, hogy az idei strandszezonra elkészül.

Lantosné dr. Mayer Zsuzsanna:

Lakossági észrevétel, hogy az Arany J. utcában az óvoda és bölcsőde előtt megépült parkolót főleg a piaci napokon sokan használják, ami azt eredményezi, hogy megnőtt a forgalom. Gyerekek közlekednek az úttesten, viszont az autók gyorsan mennek. Az lenne a kérdésem, hogy lehetne-e jelezni, hogy kisgyerekes gyalogosforgalom van jelzőtáblával vagy fekvőrendőrrel.

Temerini Ferenc:

Mivel ez önkormányzati út, itt szabadon dönthetünk, hogy mit használunk a forgalom lassítására. Táblát mindenféleképpen lehet, a fekvőrendőr az bosszúságot is okozhat. Át kell gondolni, hogy mi a legjobb megoldás.

Zsikla Győző:

Nekem is jelezték az Arany J. utcai forgalmat és parkolási gondok is felmerültek. Ezzel kapcsolatosan lehet-e valamit tenni?

A kerékpárút elkészült, az átadásról nem tudok semmit. Szó volt róla, hogy a jelzőlámpa elé tesznek forgalomlassító táblát. Ezzel kapcsolatosan történt-e valami előrelépés.

Temerini Ferenc:

Az óvodánál épült egy nagy parkoló az óvoda sarkánál a Vörösmarty u felé. Az a kritika ér bennünket, hogy ezekkel a parkolókkal mennyi fát vágunk ki. Ezeket igyekszünk pótolni. Az idei évben is lesz START közmunkaprogram, amely keretén belül lesz parkoló építés, amit eldönthetünk, hogy hova tegyük.

A kerékpárúttal kapcsolatosan van egy pár garanciális munka, amit javíttatni szeretnénk. Hivatalos ceremónia ez után az elhúzódo építkezés után furcsa lenne. Valami ünnepélyes átadás azért lesz, de ennél fontosabb, hogy készen van.

A közút határozza meg, hogy milyen forgalomlassító eszközökkel óvja ezt az átjárót. Két levelet is megfogalmaztunk jegyző úrral, amelyben további biztonsági eszközök elhelyezését kértük. Azt a választ adták, hogy mérlegelni fogják.

Weppert Sándor:

A hulladékégetéssel kapcsolatosan szeretném elmondani, hogy beszéltem több műanyag szakemberrel és azt mondták, hogy nekik érdekük, hogy a hulladékégetés megszűnjön, mivel a hulladék alkalmas az újrafeldolgozásra. A darálónál felhalmozódott hulladék egy része, alkalmatlan tisztításra, az nem újrahasznosítható.

A Vadkerti-tón a sétány tó felé eső részénél a csúszdától a Fekete Villáig terjedő füves rész, ahol a legtöbb család tartózkodik. Szerintem fontos lenne, hogy a füves rész itt megmaradjon.

Temerini Ferenc:

Ami a műanyagot illeti én is úgy gondolom, hogy a műanyaggal való tüzelésért nem elsősorban az üzemek kárhozthatók, mert amit lehet, valóban feldolgozzák, az viszont előfordulhat, hogy az onnan kikerülő hulladékot égetik el.

Temerini Ferenc:

Aki elfogadja a lejárt idejű határozatokat, kérem, hogy kézfeltartással jelezze. A testület **egyhangú – 9 igen – szavazattal** elfogadta.

N A P I R E N D:

- Lejár idejű határozatok
- 1. Beszámoló a Vadkert Televízió 2019. évi munkájáról (1.)
- 2. Soltvadkerti TE kérelme acélszerkezetes sátor építéséhez történő anyagi hozzájárulás tárgyában (2.)
- 3. Köznevelési, Kulturális, Sport-és Egészségügyi Bizottság külső tagjának megválasztása (3.)
- 4. A Vadkerti-tó strandterületen fekvő 3181/2 hrsz alatti kabinsor tulajdonosainak kérelme (4.)
- 5. Beszámoló a Soltvadkerti Polgármesteri Hivatal 2019. évi működéséről (5.)
- 6. A Kiskőrös és Térsége Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás megállapodásának módosítása (6.)
- 7. A Kiskőrösi Többcélú Kistérségi Társulás megállapodásának módosítása (7.)
- 8. A pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátások, szociális szolgáltatások, valamint a gyermekvédelmi ellátások helyi szabályairól szóló 10/2011. (VII.1.) önkormányzati rendelet módosítása (8.)
- 9. Pénzeszköz átadása „Víziközművek energiahatékonyságának fejlesztése” tárgyú nyertes pályázathoz (9.)
- 10. Polgármester 2020. évi szabadságolási ütemezésének jóváhagyása (10.)

I.

Beszámoló a Vadkert Televízió 2019. évi munkájáról

Temerini Ferenc:

A napirendi pontot a Köznevelési, Kulturális, Sport- és Egészségügyi Bizottság és a Vállalkozási, Gazdasági, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság tárgyalta. Kérem a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék bizottságaik álláspontját, véleményét.

Dr. Pozsgai Boglárka:

Minden évben Mátyus Lajosnak be kell számolni arról, hogy az előző évben milyen munkát végzett a Vadkert Televízió. Tartalmas beszámolóban leírta, hogy 2011. március 17.-óta működik. Elsősorban közösségi feladatot lát el és ez mellett saját munkái is vannak. Meg kell felelnie a műsorszolgáltatási szabályzatnak, és hetente be kell számolnia az MTVA Műsorfigyelő osztályának arról, hogy mikor és mennyi műsort sugárzott. Számára a legfontosabb ellenőr maga a néző, az elmúlt évben több mint 210 óra műsort készített és ebből 64 órát rendelt meg az önkormányzat. Minden héten több műsoruk van, mint a Vadkerti Krónika és a Soltvadkerti Magazin, ezek a YouTube csatornán is megtekinthetőek. Kérdésünkre elmondta Lajos, hogy kb. 1000 háztartás, aki a TV képernyőn keresztül láthatja műsorait. A nézőszámot nem tudja megmondani. Előirányozta azt is, hogy nagy valószínűséggel emelést szeretne kérni, elmondtuk, hogy ezt egy következő Képviselő-testületi ülésen kell megtárgyalni. Bizottságunk 3 igen és 1 tartózkodással elfogadta a beszámolót.

Zsikla Győző:

Alaposnak találtuk a beszámolót, viszont a beszámolónak van pénzügyi része is, ezt úgy beszéltük

meg, hogy rábízunk a Pénzügyi Bizottságra. Most szembesültem, hogy nem tárgyalja a Pénzügyi Bizottság. Én elolvastam az indokokat és elég alaposnak tűnik, az önkormányzatnak önköltség alatti áron kerül elkészítésre a műsor. Bizottságunk egyhangúlag elfogadta a beszámolót.

Temerini Ferenc:

Jogos az észrevétel, azért nem tárgyalta a Pénzügyi Bizottság, mert ezt szakmai beszámolónak vettük. Kértük a vállalkozót, hogy a következő Képviselő-testületi ülésre készüljön egy részletes, önálló előterjesztés, hogy megállapítsuk a szolgáltatás díját.

Zsikla Tamás:

Ez egy beszámoló, amit köszönünk a vállalkozónak. Beszéltünk róla napirenden kívül, és az a mi kérésünk, hogy készüljön egy pénzügyi beszámoló és akkor tudjuk pénzügyi szempontból tárgyalni.

Medgyes Attila:

Nekem annyi kérésem lenne, hogy a beszámolójában tüntesse fel a nézettségi adatokat, szeretném tudni, hogy mihez képest adjunk többet.

Temerini Ferenc:

A kábel TV szolgáltatás hány háztartásban van bent, ezt meg tudja adni a szolgáltató, az már nehezebb kérdés, hogy hányan nézik.

Kárász András:

A Vadkert Televízió munkájával nem csak szolgáltatást végzünk, hanem egy városi kronológiát is megőrzünk, egy városi történet is íródik ezzel. Úgy gondolom, hogy egy önkormányzatnak ez is feladata.

Temerini Ferenc:

Kérdés, észrevétel van-e? Aki elfogadja a beszámolót, kérem, kézfeltartással jelezze. A testület **egyhangú – 9 igen – szavazattal elfogadta** a határozati javaslatot.

1/2020.(I.29.) KT

**Beszámoló a Vadkert Televízió
2019. évi munkájáról**

HATÁROZAT

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Soltvadkert Televízió 2019. évi munkájáról szóló beszámolót az előterjesztésnek megfelelően elfogadja.

Felelős: Temerini Ferenc polgármester
Határidő: 2020. február 15.

Határozatot kapják:
Polgármesteri titkárság
Jegyzői titkárság
Mátyus Lajos, a Soltvadkert Televízió működtetője

II.

Soltvadkert TE kérelme acélszerkezetes sátor építéséhez történő anyagi hozzájárulás tárgyában

Temerini Ferenc:

A napirendi pontot a Pénzügyi Bizottság és a Köznevelési, Kulturális, Sport- és Egészségügyi Bizottság tárgyalta. Kérem a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék bizottságaik álláspontját, véleményét.

Zsikla Tamás:

Az elmúlt hónapban foglalkozott a bizottság ezzel a témával. Kényszerhelyzetben is vagyunk ezzel a témával, mert ez egy megnyert pályázat az egyesület részéről és olyan kötelezettségei vannak, hogyha erre a megnyert pályázatra nem születik megvalósítás, akkor elesnek a következő pályázati lehetőségektől, illetve a működtetési pályázati lehetőségektől is. Ha most nem lépjük meg ezt a támogatást, akkor lehet, hogy egy idő után olyan helyzetben leszünk, hogy nekünk kell zsebbe nyúlni és kipótolni a hiányzó összegeket. Az önkormányzatnak 4.255.770 Ft összeggel kell hozzájárulni ehhez a pályázathoz. Ez a szükséges önrésznek a fele, mert az önrésznek a másik részét soltvadkerti vállalkozók TAO alapból megadják. A labdarúgó pályára nehezen lehet bejutni, ezen javítani kell. Megkértük Galántai Norbertet, hogy vegye fel a kapcsolatot a szakosztály, illetve az egyesület vezetőivel, hogy milyen módon lehetne működtetni, hogy elérhető legyen a pálya. Fizikai beléptetésre példaként hangzott el az iskolánál használatos elektromos beléptető kapu. Az is elhangzott, hogy van egy együttműködési megállapodás az önkormányzat és az egyesület, illetve a szakosztály között, ezt a megállapodást is felül kellene vizsgálni. A bizottságunk – 3 igen és – 1 nem – szavazattal elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Dr. Pozsgai Boglárka:

Hallhattuk, hogy mire irányul az STE kérelme, bizottsági ülésen jelen volt Dobszai Zoltán és Vigh Zsolt, kérdéseket tehattunk fel. Ők is jónak találták, hogy találjunk ki valami rendet, hogy kívülállók is tudják használni a pályát. Akkora érték van ott, hogy csak felelősséggel lehet a pályát bármilyen csapatnak kiadni használatra. Bizottságunk egyhangúlag elfogadta a napirendi pontot.

Temerini Ferenc:

Kérdés, észrevétel van-e? Aki támogatja az STE kérelmét, kérem, hogy kézfeltartással jelezze. A testület **egyhangú – 9 igen – szavazattal elfogadta** a határozati javaslatot.

2/2020.(I.29.) KT

Soltvadkerti TE kérelme acélszerkezetes sátor építéséhez történő anyagi hozzájárulás tárgyában

HATÁROZAT

Soltvadkert Város Önkormányzata a Soltvadkerti TE kérelmének helyt adva a be/SFPHPM-23411/2018/MLSZ határozatával az Egyesület részére sátor építésre odaítélt támogatás megvalósításához a 2020. évi költségvetése terhére 4.255.770 Ft támogatást biztosít. A támogatás folyósítása az MLSZ határozatával és a pályázat megvalósításával összhangban, az önkormányzat Hivatalával egyeztetve történik.

Felelős: Temerini Ferenc polgármester
Határidő: 2020. június 30.

Határozatot kapják:
Polgármesteri Titkárság
Jegyzői Titkárság
Dobszai Zoltán

III.

Köznevelési, Kulturális, Sport-és Egészségügyi Bizottság külső tagjának megválasztása

Temerini Ferenc:

A napirendi pontot az Ügyrendi Bizottság és a Köznevelési, Kulturális, Sport- és Egészségügyi Bizottság tárgyalta. Kérem a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék bizottságaik álláspontját,

véleményét.

Lantosné dr. Mayer Zsuzsanna:

2019. december 17-én összeférhetetlenséget jelentett be a Köznevelési, Kulturális, Sport- és Egészségügyi Bizottság külső tagja, amelyre tekintettel új külső bizottsági tag megválasztása vált szükségessé. Ügyrendileg rendben találtuk és támogattuk a napirendi pont elfogadását.

Dr. Pozsgai Boglárka:

Tavaly decemberben kiderült, hogy Molnár Elvira, akit megválasztottunk külső tagnak, összeférhetetlen. Nem tudtam azt, hogy Molnár Elvira összeférhetetlen, nem néztem meg a jogszabályt, erre úgy derült fény, hogy Elvira magánbeszélgetése során lett nyilvánvaló az összeférhetetlensége. Nekem, mint a bizottság elnökének kellett javaslatot tennem külső bizottsági tag megválasztására, nem egyedül hoztam meg ezt a döntést. Fehér Éva egészségügyi dolgozóra került a választásom, akit úgy gondolom, nem kell bemutatni. Bizottságunk – 3 igen és – 1 nem – szavazattal elfogadásra javasolja.

Temerini Ferenc:

Van-e kérdés, hozzászólás?

Zsikla Győző:

Ha jól tudom, akkor az összeférhetetlenséget az érintett jelenti be, és egyik pozíciójától megválnak, vagy ha ezt nem teszi, akkor valaki kezdeményez eljárást. Ha a lemondás előbb történt, mint ahogy a facebookon megjelent, akkor viszont a facebookon való megjelenés forrását a hivatalban kell keresni.

Temerini Ferenc:

Én nem zárnám ki annak a lehetőségét, hogy az összeférhetetlenségre rájöhetett más is, vagy egészen máshonnan is megtudhatta, de nincs akkora jelentősége. Inkább arról kell beszélni, hogy ki lesz az új bizottsági tag. Egészségügyben dolgozik. Van-e kérdés, észrevétel?

Medgyes Attila:

Elkerülhető lenne a félreértés a facebookos megjelenéssel kapcsolatban, hogyha gyorsan jeleznénk ezeket a dolgokat. Az újonnan javasolt taggal kapcsolatban szeretnék szólni. A személyével kapcsolatosan semmilyen kifogásom nincs, szimpatizálok is vele. Az az aggályom, hogy az önkormányzat közvetlenül a munkaadója és ez olyan alárendeltségi viszony, ami hosszútávon szerintem nem egészséges.

Temerini Ferenc:

Átvizsgálva az összeférhetetlenség szabályait, formailag és jogilag összeférhetetlenség nincs.

Lantosné dr. Mayer Zsuzsanna:

Ha el szeretnénk kerülni azt, hogy a facebookon különböző feltupírozott hírek keringjenek, szerintem a képviselőknek is tartózkodnia kell attól, hogy ott olyan véleményt fejtsenek ki, amit esetleg egy személyes megbeszélésen ki lehetne küszöbölni. Ne a facebookon éljük a hivatalos megbeszélésünket.

Medgyes Attila:

Én a nyilvánosságot szeretném képviselni.

Temerini Ferenc:

A nyilvánosságot képviseljük itt mindannyian a Képviselő-testület munkájában is. Van a nyilvánosságnak egy olyan része, amit úgy írhatunk le, mint folyamatos kampány. Facebookon történik, ami történik, mi végezzük a munkánkat tisztességesen a legjobb tudásunk szerint.

Kérdés, észrevétel van-e? Aki támogatja az új külső képviselő tag megválasztását, kérem, hogy kézfeltartással jelezze. A testület **1 tartózkodás és – 8 igen – szavazattal elfogadta** a határozati javaslatot.

3/2020.(I.29.) KT

**Köznevelési, Kulturális, Sport-és
Egészségügyi Bizottság külső
tagjának megválasztása**

HATÁROZAT

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Köznevelési, Kulturális, Sport- és Egészségügyi Bizottság
külső tagjának Fehér Éva 6230 Soltvadkert,
Szentháromság u. 41 szám alatti lakost választja.

Felelős: Temerini Ferenc polgármester

Dr. Viszkók Zoltán jegyző

Határidő: 2020. január 31.

Határozatot kapják:

Polgármesteri Titkárság

Jegyzői Titkárság

Molnár Elvira

Fehér Éva

IV.

A Vadkerti-tó strandterületen fekvő 3181/2 hrsz alatti kabinsor tulajdonosainak kérelme

Temerini Ferenc:

A napirendi pontot a Vállalkozási, Gazdasági, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság és a Pénzügyi Bizottság tárgyalta. Kérem a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék bizottságaik álláspontját, véleményét.

Zsikla Győző:

Ahogy a kemping felé belépünk a strandra, az első kabinsor tulajdonosai kérelmet nyújtottak be, mert szeretnék felújítani és bővíteni. A bővítéshez és felújításhoz szükségük lenne 99 m² területre, ami az önkormányzat tulajdonában van. Ezt a területet le kellett választani a többi területről, hogy más legyen a státusza. Ez megtörtént. Mindenkinek érdeke, hogy ott egy szebb épület kerüljön megvalósításra. 1000 Ft/m² + ÁFA áron gondolta bizottságunk értékesíteni a kért területet, amit egyhangúlag el is fogadott bizottságunk.

Zsikla Tamás:

Bizottságunk elfogadta a Vállalkozási, Gazdasági, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság javaslatát az 1000 Ft/m² + árat. Egyet értettünk abban, hogy ez a fejlesztés jó lenne, ha minél hamarabb megvalósulna, mert nincs túl jó állapotban az a kabinsor. Bizottságunk egyhangúlag elfogadta az előterjesztést.

Kárász András:

Érintettség miatt nem kívánok részt venni a szavazásban.

Weppert Sándor:

Érintettség miatt én sem nem kívánok részt venni a szavazásban.

Temerini Ferenc:

Kérdés, észrevétel van-e? Aki elfogadja a határozati javaslatot és kérem, hogy kézfeltartással jelezze. A testület - **2 tartózkodás és – 7 igen – szavazattal elfogadta** a határozati javaslatot.

4/2020.(I.29.) KT

**A Vadkerti-tó strandterületen
fekvő 3181/2 hrsz alatti kabinsor
tulajdonosainak kérelme**

HATÁROZAT

1. Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a Vadkerti-tó strandterületen fekvő Soltvadkerti 3181/2. hrsz. alatt felvett kabinsor tulajdonosainak (Kárász András, Kárász Kinga Erika, Keletiné Lukács Márta, Weppertné Gellén Szilvia Zita, Szénási Béla János, Győri Zoltán Péter, Darányiné Filus Gyöngyi, Czakó Józsefné, a továbbiakban: tulajdonosi közösség) ingatlan vásárlási kérelmét és hozzájárul ahhoz, hogy a 3181/2. hrsz-ú ingatlan mellett fekvő 3185/3. hrsz. alatti önkormányzati tulajdonú, kivett beépítetlen terület megjelölésű - jelenleg parkolás céljára szolgáló – 2835 m² nagyságú területből a csatolt vázrajz szerint 99 m² nagyságú terület megosztásra kerüljön, melyet a tulajdonosi közösség részére értékesít.

2. Az 1. pontban írt terület megosztásával, ingatlan-nyilvántartási bejegyzésével, adás-vételével kapcsolatban felmerült valamennyi költség a kérelmezőket terheli.

3. Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete az 1. pontban körülírt ingatlan vételárát 1000 Ft/m² + ÁFA összegben határozza meg. Az ingatlan-nyilvántartási bejegyzési engedély a vételár teljes megfizetését követően adható ki.

4. Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert az 1-3. pontban írtakhoz szükséges nyilatkozatok megtételére, okiratok és szerződések aláírására.

Felelős: Temerini Ferenc polgármester

Határidő: 2020. február 10.

Határozatot kapják:

Jegyzői Titkárság

Polgármesteri Titkárság

Beszámoló a Soltvadkerti Polgármesteri Hivatal 2019. évi működéséről**Temerini Ferenc:**

A napirendi pontot az Ügyrendi Bizottság, a Pénzügyi Bizottság, a Vállalkozási, Gazdasági, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság és a Köznevelési, Kulturális, Sport- és Egészségügyi Bizottság tárgyalta. Kérem a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék bizottságaik álláspontját, véleményét.

Lantosné dr. Mayer Zsuzsanna:

Bizottságunk támogatta az előterjesztést és semmi kivetni valót nem talált benne. Mivel új összetételű a Képviselő-testület és jobban bele szeretnénk látni a hivatal működésébe, következő ülésre kértük jegyző urat, hogy ezt a beszámolót egészítse ki kicsit részletesebben, mint például a belső szervezeti felépítés leírása, feladatellátás anyagi, tárgyi és technikai feltételei, a feladatellátás alapját jelentő esetleges év közben bekövetkezett jogszabályváltozások, ezek bemutatása, éves ügyiratforgalom csoportonkénti bontásban is, feladat ellátás bemutatása szervezeti egységenként, illetve eseti feladatok, mint pl. önkormányzati választások feladatai. Ezzel a kiegészítéssel bizottságunk támogatta a beszámolót.

Zsikla Tamás:

Bizottságunk ezekkel a megállapításokkal elfogadásra javasolja a beszámolót.

Zsikla Győző:

Kaptunk egy rövid, tömör, de lényegre törő beszámolót, és jegyző úr nekünk is felajánlotta, hogy ha valaki szeretne részletesebbet, jelezze akár írásban is felé. Bizottságunk egyhangúlag elfogadásra javasolja a beszámolót.

Dr. Pozsgai Boglárka:

Támogattuk a beszámoló elfogadását.

Temerini Ferenc:

Kérdés, észrevétel van-e? Aki elfogadja a napirendi pontot azzal a kitételrel, hogy a következő bizottsági ülésekre kapunk kiegészítést, kérem, hogy kézfeltartással jelezze. A testület **egyhangú – 9 igen – szavazattal elfogadta** a határozati javaslatot.

5/2020.(I.29.) KT

**Beszámoló a Soltvadkerti
Polgármesteri Hivatal 2019.
évi működéséről**

HATÁROZAT

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Soltvadkerti Polgármesteri Hivatal 2019. évi működéséről szóló beszámolóját elfogadja.

Felelős: Temerini Ferenc polgármester
Dr. Viszkók Zoltán jegyző

Határidő: 2020. január 31.

Határozatot kapják:
Polgármesteri Titkárság

VI.

A Kiskőrös és Térsége Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás megállapodásának módosítása

Temerini Ferenc:

A napirendi pontot az Ügyrendi Bizottság, a Köznevelési, Kulturális, Sport- és Egészségügyi Bizottság tárgyalta. Kérem a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék bizottságaik álláspontját, véleményét.

Lantosné dr. Mayer Zsuzsanna:

A változást a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásával kapcsolatosan felmerülő változások indokolják, ügyrendileg elfogadásra javasoltuk.

Dr. Pozsgai Boglárka:

Bizottságunk is egyhangúlag elfogadta az előterjesztést.

Temerini Ferenc:

Kérdés, észrevétel van-e? Aki elfogadja a határozati javaslatot és kérem, hogy kézfeltartással jelezze. A testület **egyhangú – 9 igen – szavazattal elfogadta** a határozati javaslatot.

6/2020.(I.29.) KT

A Kiskőrös és Térsége

Ivóvízminőség-javító Önkormányzati

Társulás megállapodásának módosítása

HATÁROZAT

1. Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Kiskőrös és Térsége Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás megállapodásának módosítását a határozat-tervezet mellékletében foglaltak szerint jóváhagyja.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozat-tervezet mellékletét képező módosító okirat aláírására.

Felelős: Temerini Ferenc polgármester

Határidő: 2020. március 31.

Határozatot kapják:

Jegyzői Titkárság

Polgármesteri Titkárság

Kiskőrös Város Önkormányzata

VII

A Kiskőrösi Többcélú Kistérségi Társulás megállapodásának módosítása

Temerini Ferenc:

A napirendi pontot az Ügyrendi Bizottság, a Köznevelési, Kulturális, Sport- és Egészségügyi Bizottság tárgyalta. Kérem a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék bizottságaik álláspontját, véleményét.

Lantosné dr. Mayer Zsuzsanna:

Az előző napirendi ponthoz hasonlóan a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásával kapcsolatosan felmerülő változások indokolják, ügyrendileg elfogadásra javasoltuk.

Dr. Pozsgai Boglárka:

Bizottságunk is egyhangúlag elfogadta az előterjesztést.

Temerini Ferenc:

Kérdés, észrevétel van-e? Aki elfogadja a határozati javaslatot és kérem, hogy kézfeltartással jelezze. A testület **egyhangú – 9 igen – szavazattal elfogadta** a határozati javaslatot.

7/2020.(I.29.) KT

A Kiskőrösi Többcélú Kistérségi

Társulás megállapodásának módosítása

HATÁROZAT

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Kiskőrösi Többcélú Kistérségi Társulás megállapodásának módosítását az előterjesztés mellékletében foglaltak szerint jóváhagyja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a módosított megállapodás aláírására.

Felelős: Temerini Ferenc polgármester

Határidő: 2020. március 31.

Határozatot kapják:

Polgármesteri Titkárság

Jegyzői Titkárság

Kiskőrös Város Önkormányzata

VIII.

A pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátások, szociális szolgáltatások, valamint a gyermekvédelmi ellátások helyi szabályairól szóló 10/2011. (VII.1.) önkormányzati rendelet módosítása

Temerini Ferenc:

A napirendi pontot az Ügyrendi Bizottság, a Köznevelési, Kulturális, Sport- és Egészségügyi Bizottság tárgyalta. Kérem a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék bizottságaik álláspontját, véleményét.

Lantosné dr. Mayer Zsuzsanna:

Az előző Képviselő-testületi ülésen döntöttünk az Arany J. utcai óvoda és bölcsőde intézményi szabályzatainak módosításával kapcsolatosan, amit egy ott lefolytatott ellenőrzés miatt kellett megtenni. Az ellenőrzés folytatása, hogy azokat a megállapításokat a rendeletünkben is át kell vezetni. Bizottságunk egyhangúlag elfogadta az előterjesztést.

Dr. Pozsgai Boglárka:

Bizottságunk is egyhangúlag támogatta az előterjesztés elfogadását.

Temerini Ferenc:

Kérdés, észrevétel van-e? Aki elfogadja a rendeletmódosítását kérem, hogy kézfeltartással jelezze. A testület **egyhangú – 9 igen – szavazattal elfogadta**.

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testületének 1/2020. (I.29.) önkormányzati rendelete a pénzügyi és természetben nyújtott szociális ellátások, szociális szolgáltatások, valamint a gyermekvédelmi ellátások helyi szabályairól szóló 10/2011. (VII.1.) önkormányzati rendelet módosítása. Jegyzőkönyv 1. számú melléklete.

IX.

Pénzeszköz átadása „Víziközművek energiahatékonyságának fejlesztése” tárgyú nyertes pályázathoz

Temerini Ferenc:

A napirendi pontot a Pénzügyi Bizottság és a Vállalkozási, Gazdasági, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság tárgyalta. Kérem a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék bizottságaik álláspontját, véleményét.

Zsikla Tamás:

Soltvadkerten az ivóvíz és a szennyvízelvezetés és tisztítás szolgáltatást a Kiskunsági Víziközmű Szolgáltató Kft végzi, hasonlóképpen több másik településen is. A konzorciumban pályázatot nyújtott be az Innovációs és Technológiai Minisztérium felé energia megtakarítás céljából. A pályázat arra irányul, hogy a régi, elöregedett szivattyúkból minél többet kicseréljünk. Az egész beruházás 100 milliós nagyságrendű, 50%-os támogatottságú. Az önerő biztosításaként kérte a Kft, hogy Soltvadkert Város Önkormányzata átadott pénzeszköz címen 3.150.000 Ft összeggel járuljon hozzá a konzorcium pályázatához. Ezek az eszközök az önkormányzat tulajdonába kerülnek. Soltvadkerten ez 18 szivattyú cserét jelent. Bizottságunk egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

Zsikla Győző:

Régebben döntöttünk a pályázat beadásáról, meg is nyerte a Víziközmű ezt a pályázatot, de azért, hogy ez a mi tulajdonunkba kerülhessen majd, átadott pénzeszközként kell szerepelni a költségvetésben az önerőnek. Bizottságunk egyhangúlag elfogadta az előterjesztést.

Temerini Ferenc:

Kérdés, észrevétel van-e? Aki elfogadja a határozatot, kérem, hogy kézfeltartással jelezze. A testület egyhangú – **9 igen – szavazattal elfogadta.**

8/2020.(I.29.) KT

Pénzeszköz átadása „Víziközművek energiahatékonyságának fejlesztése” tárgyú pályázathoz

HATÁROZAT

Soltvadkert Város Önkormányzata hozzájárul, hogy a „Víziközművek energiahatékonyságának fejlesztése” tárgyában kiírt pályázat lebonyolításához szükséges 3.150.000 Ft önkormányzati önerő a költségvetésben a Kiskunsági Víziközmű-Szolgáltató Kft részére átadott pénzeszközként kerüljön átvezetésre.

Felelős: Temerini Ferenc polgármester
Dr. Viszkók Zoltán jegyző

Határidő: 2020. február 28.

Határozatot kapják:

Polgármesteri Titkárság

Jegyzői Titkárság

Kiskunsági Víziközmű Szolgáltató Kft

X.

Polgármester 2020. évi szabadságolási ütemezésének jóváhagyása

Temerini Ferenc:

A napirendi pontot az Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Kérem a bizottság elnökét, hogy ismertessék bizottsága álláspontját, véleményét.

Lantosné dr. Mayer Zsuzsanna:

Meg kell határozni a szabadság kivételének rendjét, a polgármester részére ezt a kötelezettséget jogszabály írja elő. Polgármester egy éves szabadság tervet terjeszt elő, melyet a Képviselő-testület hagy jóvá. Bizottságunk egyhangúlag támogatta a határozati javaslat elfogadását.

Temerini Ferenc:

Kérdés, észrevétel van-e? Aki elfogadja a határozatot, kérem, hogy kézfeltartással jelezze. A testület egyhangú – **9 igen – szavazattal elfogadta.**

8/2020.(I.29.) KT

**Polgármester 2020. évi
szabadságolási ütemezésének
jóváhagyása**

HATÁROZAT

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete
elfogadja az előterjesztés mellékletét képező 2020. évi
polgármesteri szabadság ütemezést.

Felelős: Dr. Viszkók Zoltán jegyző
Határidő: 2020. december 31.


Határozatot kapják:
Polgármesteri Titkárság
Jegyzői Titkárság

Temerini Ferenc:

A napirendi pontok, és ezzel a testületi ülés végére értünk. Köszönöm a bizottságok munkáját, a kábel TV nézőinek figyelmét, a testületi ülést bezárom.

K.m.f.


Temerini Ferenc
polgármester


Dr. Viszkók Zoltán
jegyző